

Жюри конкурса молодежных медиа «На старт!»

Илья Трифанов

Ведущий и комментатор «Матч ТВ», корреспондент программы «Биатлон с Дмитрием Губерниевым». Работал журналистом и телекомментатором в передачах «Большой спорт», «Панорама дня».

Михаил Моссаковский

Журналист и комментатор каналов «Матч ТВ» и «Матч ПРЕМЬЕР». Бывший креативный директор кипрского футбольного клуба «Пафос».

Вадим Лукомский

Автор раздела «Футбол» на Sports.ru, тактический обозреватель, основатель телеграм-канала «Англия, Англия».

Андрей Панков

Корреспондент спортивного интернет-портала «Чемпионат.com». Автор телеграм-канала «Панк инсайд». Работал на чемпионате мира по футболу 2018.

Андрей Липовецкий

Журналист и репортёр телеканала «Матч ТВ»

Александр Симбирский

Журналист и аналитик интернет-портала «Чемпионат» и «РБК Спорт». Финалист конкурса комментаторов «Первого канала» и «Матч ТВ».

Макс Васильчук

Корреспондент и ведущий телеканала «Матч ТВ», автор подкаста «С хвоста состава», ведущий мероприятий.

Георгий Штанов

Ведущий на «Матч ТВ». Первый студент Академии «Матч», который провёл эфир на федеральном телеканале.

Екатерина Онес

Глава информационного отдела на портале Sportbox.ru, а также информационной службы «Матч ТВ». Работала в интернет-отделе «Советского спорта», старейшей спортивной газеты страны.

Гиви Твалтвадзе

Ведущий спортивных мероприятий, журналист и обозреватель телеканала «Мир»

Дмитрий Дзигуа

Создатель студенческих проектов MCUuniverse, «Рыцари футбольного стола», «На старт!», «Многа Букав»